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Acta No 16/2022: En Gregorio Aznárez, 5ta. Sección Judicial
y Policial del Departamento de Maldonado a los catorce (14)
días del mes de Diciembre del dos mil veintidós (2022),
siendo las trece horas, se reúnen en forma Ordinaria en las
instalaciones de la oficina del Municipio de Solís Grande la

Sra. Alcaldesa Patricia Martínez y los Sres. Conceiales Titulares: Ricardo
Abayian, Alberto Silvera y Wilson Zeballos. Actúa como Secretario de Actas
el Funcionario Juan Bonilla, ficha 8120.

Siendo las trece horas y treinta minutos el Cuerpo del Municipio da por iniciada la
Sesión del Día de la fecha.

Orden del Dia:
Consideración del Acta No 0712022. Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

Consideración del Acta No 08/2022, Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

Consideración del Acta No 09/2022. Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

Exposición de la Sra. Alcaldesa v los Sres. Conceiales.
Sra. Alcaldesa Patricia Martínez:
La semana pasada fue una semana horrible (lncendio de un hogar en Cerros Azules
donde fallecieron dos niños y su abuela), estamos todos enterados, el Municipio lo
que pudo hacer lo hizo, tratamos de aportarle a la familia en los trámites, se exonero
el sepelio, se le brindo la contención sé que se podía brindar, por supuesto que es
muy difícil, el resto de la familia se fueron para San Carlos, en principio lo que
piensan es quedarse allá, esta semana hicimos la limpieza del terreno, nos había
pedido de limpiar lo que había quedado.
Como se suspendió la audiencia y ellas iban aportar la comida para invitar en ese
día, resolvieron venderlas y juntaron unos seis mil doscientos pesos, con parte de
eso se va a pagar el traslado de la empresa, que fue lo único que no se pudo
exonerar, y después hay un planteamiento de este grupo m¡smo de poder seguir
haciendo algo más. Hay vecinos que han llamado y yo les he pasado un numero de
contacto de la familia. Se solicitó ayuda psicológica para la contención a la familia,
lo demás todo lo sabemos, no mucho más que aportar que eso.
AI otro día tuvimos otro golpe más con un chiquilín de acá"
Después tuvimos el sábado el incendio. Fue una semana muy mala. En lo personal
nunca me había pasado tocar por algo así, conocíamos a la Abuela, los niños
viajaban en el ómnibus del Municipio, nunca me había tocado pasar algo de esa
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manera, sin palabras, es espantoso.
A nivel de comunidad toco mucho, va a seguir por mucho tiempo y se seguirá
apoyando de la manera que se pueda, no hay otra forma.
Sr. Concejal L. Silvera: Mas conociendo a los niños como a Susana. Lo poco que
la conocía para mí era excelente.
Sra. Alcaldesa: Si una persona integrada a la Comunidad, hacia cursos, hacia
teatro, era una Abuela muy activo, al igual que é1, gente humilde y muy laburadora.
Se acuerdan que el beneficio de la criolla habíamos sugerido que una parte fuera
para beneficio del comunal, hablamos con los organizadores para que se cambie y
fuera para esta familia. Se hace este fin de semana la criolla.
Se hizo el espectáculo de Patín en el Gimnasio, la verdad es que le avise a la
profesora que no venia porque no estaba de ánimo. Por lo que vi estuvo muy lindo,
pasaron bien.
Se terminó la cortada al peaje, se hizo una partecita en Solís Grande.
Se arregló una calle en Solís Grande, quedo un poco mejor porque no la habíamos
terminado.
Se están arreglando los estacionamientos en Bella Vista, preparando para la
temporada, se están pintando lo palos, todo lo que son las bajadas para las playas,
preparando para la temporada, se están haciendo las bajadas para las playas, se
terminó Ia inclusiva, ahora se empezó otra.
Se colocó un juego infantil que había pedido para Bella Vista, Ia placita que se está
armando nueva, los vec¡nos plantaron unos árboles, nosotros hicimos unas mesitas
para una huerta, y ahora se le puso un juego, de a poco se va armando una placita
más.
Estamos con el pasto como siempre, ahora que llovió más, pero esta bueno que
haya llovido por el tema de los incendios.
Tenemos Ia barométrica rota, fue una rotura grande, se rompió la bomba, hubo que
comprar una, hoy la levantamos, hace días que esta parada. Pedía apoyo y vino la
Barométrica del Municipio de Pan deAzúcar para sacar lo más urgente, mañana me
viene la de Piriápolis para sacar las más urgentes. Para la semana que viene
quedaría pronta esta, fue una rotura grande, se tuvo que realizar una transposición
porque no había dinero en ese rubro.
Ayer estuvimos reunidos en el Saras, que nos citó la nueva comisión del Saras, con
ganas de apoyar y trabajar con la Comunidad, ya se comunicaron con la Asociación
que yo les dije que hablaran, es una buena noticia porque se va a comenzar a usar
como un centro Comunal para cuando lo precisemos, no para festejar cumpleaños,
pero si para un curso, para un taller, para gimnasia, para poder reun¡rse la
asociación.
Se realizó el festejo de los 120 años del pueblo, quedó la placita media inaugurada.
El27 de Diciembre se va a realizar la inauguración de la Ciclo Vía, que vas a estar
tú Portas, de la calle al Peaje y de las calles de Brío. Las Flores, a las diez de la
mañana. Vamos a contar con la presencia del lntendente, Directores, prensa,
vecinos, y después seguimos para Piriápolis para inaugurar otros trabajos.
Se realizó por parte del Abrazo del Solís Grande la entrega del dinero a las
lnstituciones tanto de Soca, como de Solís Grande, fueron once lnstituciones de
nuestro Municipio, cada una recibió la suma de cincuenta mil pesos ($50.000) ellas
fueron: Escuela No 22, Escuela No 17, Escuela No 14, Escuela No 69, CECRU,
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Escuela Agraria Gregorio Aznárez, Policlínica Salud Pública, Caif, Baby Fútbol
Rausa, Baby Fútbol Las Flores y Seccional Sta (comisión de apoyo).
En total fueron veinticinco instituciones beneficiadas con la fiesta de este Abrazo.
Sr. Conceial R. Abavian: Buenísimo, nunca se había logrado esa cifra, el sábado
fue de los días que más gente vi. Habría que darle más difusión porque hay esfuerzo
del Municipio y de la comisión del Abrazo para que saliera todo bien.
Sr. Conceial L, Silvera: Ahí está la importancia del costo de Ia entrada, porque a
veces la gente se queja, pero el producido va volcado a Educación, Deporte,
Seguridad y Salud. Se repartió más de un millón de pesos.
Sra, Alcaldesa: Otra cosa, ya se firmó el convenio, paso el Centro de Atención
Ciudadana a ser Centro de Cercanía, paso a orbita de la lntendencia con un
convenio firmado con el correo, las funcionarias volvieron a ser funcionarias
Municipales, no están más en comisión. Lo que si se siguen dando los mismos
servic¡os que se daban. No cambia en nada. Por ahora están las dos funcionarias
trabajando.
Se pintó la lglesia de Estación Las Flores, previamente se le había realizado un
hidrolavado, está casi pronta. Era otro pedido que teníamos pendiente.

Sr. Conceial Luis A. Silvera:
No tengo nada para decir, está todo dicho.

Sr. Conceial Wilson Zeballos:
Quería agradecer Ia flexibilidad de los horarios para las sesiones porque estoy
realmente complicado para asistir en otro horario.
Por lo que se ve vamos bien, yo no escucho tantas opiniones negativas, así que
vamos bien, para mí es un buen indicio.
Sra. Alcaldesa: Nosotros tratamos de trabajar en conjunto, quizás algunos no lo
entiendan por algún motivo, hacemos un buen equipo de trabajo y trabajamos
juntos.
Sr. Concejal R, Abayian: si todos cinchamos para el mismo lado el carro rueda.
Sr. Concejal W. Zeballos: Yo soy de la oposición pero cuando veo que las cosas
están hechas hay que seguir trabajando así, es mi forma de verlo.
Sra. Alcaldesa: Seguiremos así, muy bien Wilson. Mañana vas a poder estar?.
Sr. Concejal W. Zeballos: No, no voy a poder estar, voy a escribir una nota y se la
doy a Juanjo para que Ia lea.

Sr. Conceial Ricardo Abavian:
Las luces del castillo en que están?.
Sra, Alcaldesa: Está todo comprado, falta instalarlas. Seguramente te toque a ti
encaminarlo.

Sra. Alcaldesa: la recorrida con el Papa Noel sería el día 21 ,la idea es que en cada
lugar mientras esperan, los niños tengan juegos inflables y cama elástica para jugar.

Puntos del orden del día:
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1er. Punto del Orden del Día:

Exoediente. No t 2022-88-01 -20.347

Asunto: Solicitud de acondicionam¡ento de calle Lussich.

Gestionánte: Roberto Pérez.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio, integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres. GonceTbleg Resue/yen: Enviar al equipo Vial de Zona Oeste por el
acondicionamiento de la calle, respecto a la falta de luminartas, pase al equipo
de Electromecánica del Municrpio. Se Vota: Por la Afirmaliva. Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes,

2do. Punto del Orden del Día:

Asunllo: Transposición de Rubros

Resolución:

Visto: La necesidad del Municipio de realizar orden de compras en
determinados rubros que no cuenta con el monto suficiente para poderseguir
avanzando en los procesos administrativos contables que garanticen el pago
a los proveedores.

Resultando: Que existe el mecanismo de Transposición de Rubros, donde se
otorgan montos de un rubro que no se tiene planificado utilizar hacia otro que
si amerita tener disponibilidad y poder efectuar.

Considerando: Las tareas a realizar por parte del Municipio y las compras a
realizar,

Atento: a lo precedentemente expuesto.

El Municipio de Solis Grande

Resuelve:

_Autorizar la transposición (funcionamiento) de los rubros (a descontar) 527i
por 9150.000, y del rubro 5157 por $80.000 hacia los rubros, (reforzar) 5198 de
$80.000, 5294 de $16.000; 5111 de $ 70.000,5257 de $10.000, det rubro 5259 de
$10.000 y al rubro 5119 de $¡t4.000.

_áutorizar la transposición (lnversión) de los rubros (a descontar) 5356 por
$ 200.000 y del rubro 538í por $100.000 hacia los rubros (a reforzar) 5325 de
$ 150.000; 5323 de $20.000 y 5114 de g 130.000.

Se Vota: Por la Afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

3er. Punto del Orden del Día:
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Expediente. No: 2015-88-01 -14769

Asunto: Solicita se Apruebe que el camino gue une Gregorio Aznárez con la
Ruta lnterbalnearia lleve el Nombre del Sr. Victor Kondracki

Gestionante: Municipio de Solis Grande.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio, integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres. Concejales, Resuelyen : Mantener la propuesta de denominar a la cortada
que une el Pueblo Gregorio Aznárez con la Ruta lnterbalnearia, con el Nombre
del Sr. Victor Kondrackr'. Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

4to. Punto del Orden del Día:

Tema: Plan Operativo Anual POA 2023.

_Diálogo Abierto entre los ¡ntegrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio, integrado por la Sra, A,lcaldesa y los
Sres, Conce¡bleg Res¿¿e/yen: lngresar para el POA 2023, las mejoras
peftinentes en el Complejo Municipal lng. Julio Aznárez y el inicio del
Acondicionamiento del local de Estación Las Sierras de AFE. Se Vota: Por la
Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

Sto. Punto del Orden del Día: Receso de las Sesiones Ordinarias

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio, integrado por la Sra, Alcaldesa y los
Sres. Concejaleg Resuelyen: Aprobar eI receso de las Sesion es Ordinaras
hasta el primer lunes de Marzo, debiéndose tratar los femas cuando se
ameriten en Forma Extra Ordinaria. Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes,

_Siendo las catorce horas y quince minutos el Cuerpo del Municipio da por
finalizada la Sesión del Día de la fecha.
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